

为求五一好出游,又一女子贴面膜不开刀吸脂,15分钟当场瘦 面膜还没做完 腰就细了



真妖!

不开刀的确吸出了脂肪!

“一开始我也不怎么相信,不开刀怎么可能吸出脂肪呢?不会又是忽悠人的吧?”廖女士向记者描述着当时的疑惑。“可没想到的事真的发生了,当我躺在爱瘦国际富丽堂皇的床上时,就一个仪器吸附在我的腰间,然后仪器打开了有点‘嗡嗡’声,真的连个针头都看不到,没麻醉也没动刀,一点也不痛,只是有点凉,7分钟左右吧,我的腰间就吸出了一滴滴的小油珠,简直太不可思议了!”据国内首家引入不开刀吸脂技术的爱瘦国际技术总监Alex介绍,不开刀吸脂是利用脂肪细胞不受冷的特性,将其冷冻结晶,透过皮肤毛孔吸出体外,部分则通过人体正常代谢排出。在国内尚属新事物,很多人质疑也属正常。

事实上,自2008年快速、安全、不反弹的不开刀吸脂一经问世,就受到美国三大全国性电视台ABC、NBC、

CBS的权威新闻报道,被视为拯救美国肥胖问题的终极减肥术,成为替代开刀吸脂最佳选择。2011年,新加坡、日韩等亚洲国家也蔚为风潮。

真神!

面膜没做完 我的腰就瘦了

“当初对于不开刀吸脂,我还有一个怀疑,就是到底是不是和别人说的一样15分钟能当场瘦,所以我也戴了一片面膜,看看我的面膜做完了,腰是不是也能瘦下来。”廖女士侃侃而谈。

“从结果来看,我的担心果然还是多余的:17分钟吧,我刚把面膜撕下来,爱瘦员工就和我说做好了,一看,腰缩小了3.3厘米,体重少了3斤。”

真新!

该技术非出自美容院和整形医院!

据了解,不开刀吸脂自美国哈佛研发后,其市场推广应用,并非出现在

腰就细了

现代快报上期报道了一位女士边做面膜边不开刀吸脂,结果面膜还没做完,腰就瘦了,引起许多急需快速瘦下来的女性广为关注,不开刀吸脂真的这么快速?

前日,一位姓廖的女士,也戴着面膜亲身感受了不开刀吸脂的神奇,结果15分钟当场腰就瘦了2.7厘米,廖女士说:“这回五一出游,我可以穿着春衫,再也不怕腰间肉肉曝光了!”

现代快报记者 倪晶

◀ 廖女士 32岁 腰腿臃肿 当场减3斤 腰腹少3.3cm

常被人诟病的美容院和整形机构,而是新出现在体重管理机构。

事实上,在美国,体重管理机构凭借不开刀吸脂,已经逐渐替代了传统美容院和整形机构,成为新兴的第三大减肥力量。

半年前,南京爱瘦国际体重管理机构国内首家引入该技术,便逐渐成为如今南京女性瘦身主流。国内CCTV央视新闻更是高度评价其“在减肥领域比开刀吸脂更好!”



越美丽 悅生活

爱瘦国际体重管理机构美国不开刀吸脂,“当场吸、当场瘦,无效倒赔99元打车费”,2013年度全年仅限额500名。不麻醉、不开刀、不注射,上午吸掉肉肉,下午正常上班。

咨询电话:68205886

金价或小步上升

专家表示未来黄金将高位震荡



“抢黄金简直就像在抢白菜!”上周,被认为是最保值的投资品黄金价格从天上落到地下,各黄金卖场纷纷下调金价,众多南京市民疯狂抢金。“大家也不看款式,一来新货就立马一抢而空。”紫金爱涛黄金珠宝交易中心的丘洁峰告诉记者。

“30年来第一次金价出现这样的下跌。”黄金批发商陶建民告诉记者,“911的时候金价都没有出现这样大幅度的下跌,一个晚上每盎司跌200美金真是史无前例。”

中贵黄金华东运营中心总经理吴珍宝表示,金价下降的空间不是很大了,目前我国黄金的生产成本为每盎司1200美元左右,有些更高的已经达到了1300美元每盎司,而我国每年生产的黄金量在300~400吨,占了全世界相当大的比重,目前国际金价已经跌得接近黄金的成本价了。随着日本大量印钞,纸币的信用降低,黄金的价格从长期来看还是看涨的。对于企业来说,大跌也是一个机遇,最近黄金每克的成本降低了三四十,一有钱就进货。

“很多人觉得这次黄金的下跌很突然,但实际上从2011年9月份起,黄金的大势就已经出现变化了。”北京黄金经济发展研究中心专家委员会秘书长刘山恩说道,“这次暴跌主要是由一些黄金投机者操作的,投机者在将价格拖下来后只有再拉上去,才能从中获利。接下来金价会小步上升,但是从黄金的大势来看,会是高位震荡的下行趋势。”

现代快报记者 周青

i show
麦田体育管理专家
www.vipishow.com

当场吸,当场瘦,无效倒赔99元打车费 仅限500名

不麻醉、不开刀、不注射,一点也不痛,即做即走,方便快捷

爱瘦国际体重管理机构美国不开刀吸脂,当场见到将脂肪吸出体外,安全无痛、无副作用,腰腹、大腿、背部、手臂当场见瘦,无效全额退款,还倒赔99元打车费。

美国不开刀吸脂 15分钟当场瘦 比美容院更有效 比整形医院更安全

•01更安全

相比开刀抽脂,哈佛尖端无创吸脂,无需麻醉、开刀,通过将极细吸管吸出体外,安全无痛,CCTV评比其“比开刀抽脂更好!”

腰部不开刀吸脂

•02更显瘦

相比美容院按摩、针灸等手段全身心减肥,不仅瘦了5斤,还瘦不出疤痕哪里,不开刀吸脂针对局部堆积脂肪,雕塑型、塑曲线,轻松告别小肚腩。

腿部不开刀吸脂

•03更快速

整个面膜的时间,就可将脂肪细胞吸出体外,当穿上小一号衣裤,效果快速,而且完全不侵入体内,无副作用、无出血抽脂,即做即走。

背部不开刀吸脂

•04更持久

不开刀吸脂后,部分粘连脂肪随人体正常代谢排出体外,可每天都发现体重略有下降,惊喜每一天!获得美国FDA和欧盟CE双重认证。

手臂不开刀吸脂

CCTV不开刀吸脂报道有假 奖10万
如需观看请登入爱瘦国际官网
www.vipishow.com

爱瘦国际·女性专属

**400-166-9090
025-68205886**

新街口店:新街口金鹰国际商城34层D座
山西路店:山西路8号金山大厦B座27楼